

**UPUTE ZA PROVOĐENJE EPIDEMIOLOŠKIH MJERA I ORGANIZACIJE NATJECANJA
ZAGREBAČKOG ODBOJKAŠKOG SAVEZA
U ZATVORENOM PROSTORU
– natjecateljska sezona 2021./2022. -**

I. UVOD

Ove upute pripremio je Zagrebački odbojkaški savez (u daljnjem tekst: ZOS) s ciljem pružanja općih smjernica i uvjeta kojih se moraju pridržavati svi sudionici natjecanja Zagrebačkog odbojkaškog saveza. Cilj je ostvariti sigurnu organizaciju natjecanja s obzirom na situaciju uzrokovanu pandemijom koronavirusa (COVID-19).

Ove upute smatraju se privremenima i strogo povezanim s trenutačnom situacijom te će se redovito ažurirati i nadopunjavati uzimajući u obzir mjere koje propisuju Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske, Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Ministarstvo turizma i sporta, Hrvatski olimpijski odbor, Hrvatski odbojkaški savez i Sportski savez Grada Zagreba.

II. OPĆE INFORMACIJE

Natjecanje se održava u Domu odbojke Bojan Stranić na sva tri odbojkaška terena.

Organizatori i sastav ekipe

Ekipe su sastavljene samo od onih osoba koje se nalaze u službenom zapisniku utakmice. Treneri i sportaši dužni su nositi zaštitnu masku za lice, ali je mogu skinuti za vrijeme zagrijavanja i odigravanja utakmica. Na dan natjecanja, ekipe ne smiju na natjecanje dovesti sportaše koji imaju simptome karakteristične za COVID-19 i temperaturu 37,2°C i više.

Svo tehničko i organizacijsko osoblje (voditelj natjecanja, liječnik, suci) moraju nositi zaštitnu masku za lice od trenutka kada stignu na mjesto održavanja natjecanja do odlaska. 1. i 2. odbojkaški sudac nose zaštitne maske do početka utakmice, dok zapisničar nosi zaštitnu masku i tijekom utakmice. U prostoru službenih osoba organizatora nema zadržavanja.

Svlačionice

Sportaši mogu koristiti svlačionice za presvlačenje nakon čega sve stvari nose sa sobom u dvoranu.

Sanitarni čvor

Sanitarni čvor u isto vrijeme mogu koristiti maksimalno četiri osobe (dvije u muškom i dvije u ženskom dijelu).

III. PROTOKOL DOLASKA NA NATJECANJE

U dvoranu se ulazi na ulazu za sportaše. Svi sudionici natjecanja dužni su doći sa zaštitnom maskom i održavati propisanu udaljenost od 2 m. Pri ulazu obavezna je dezinfekcija ruku i mjerenje temperature. Sve ekipe koje se privremeno nalaze na tribinama dužne su držati propisani fizički razmak i obvezne su nositi zaštitnu masku. Ukoliko ekipa započinje zagrijavanje za vrijeme trajanja prethodne utakmice, sportaši mogu skinuti masku i zagrijavati se vodeći pri tom računa da održavaju propisani razmak.

Prilikom ulaska u dvoranu treneri su odgovornoj osobi (COVID redaru) dužni predati ispunjeni obrazac evidencije prisutnih osoba.

**UPUTE ZA PROVOĐENJE EPIDEMIOLOŠKIH MJERA I ORGANIZACIJE NATJECANJA
ZAGREBAČKOG ODBOJKAŠKOG SAVEZA
U ZATVORENOM PROSTORU
– natjecateljska sezona 2021./2022. -**

IV. UPUTE ZA VRIJEME ODRŽAVANJA NATJECANJA

Ekipe moraju izbjegavati fizički kontakt kao što su zagrljaji, rukovanja, davanje petice i slične interakcije.

Ekipe ne smiju uspostavljati fizički kontakt s protivničkom ekipom, sucima i službenim osobama.

V. DEZINFEKCIJA

2. sudac ili zapisničar dužan je dezinficirati lopte za igranje nakon svakog seta.

Klubovi su dužni osigurati vlastiti dezinficijens za svoje lopte za zagrijavanje kao i za dezinfekciju klupe za rezervne igrače nakon svake promjene strane.

Nakon tri odigrane utakmice organizator natjecanja vrši dezinfekciju svih terena.

VI. GLEDATELJI

Utakmice se održavaju uz prisustvo gledatelja. U dvoranu se ulazi na ulazu za sportaše. Prednost pri ulazu imaju sportaši, pa tek onda gledatelji.

Pri ulasku na objekt i tijekom boravka na tribinama svi gledatelji dužni su nositi zaštitnu masku za lice i održavati propisanu udaljenost od 2 m. Pri ulazu obavezna je dezinfekcija ruku i mjerenje temperature. Gledateljima koji će imati temperaturu 37,2°C i više neće biti dozvoljen ulazak u dvoranu.

Broj osoba na tribinama ograničen je na 50% kapaciteta tribina (600 osoba). Na ulazu će se voditi evidencija o broju prisutnih gledatelja. Nakon popunjenosti dozvoljenog kapaciteta, ulazak novih gledatelja neće biti moguć.

ZAGREBAČKI ODBOJKAŠKI SAVEZ



Paluyić

Objavljeno 18. ožujka 2022.

**Za nepridržavanje navedenih uputa koje se odnose na ponašanje igrača i službenih osoba kluba tijekom održavanja natjecanja odgovorni su sami klubovi.*